

坚持“三个导向” 落实“五个必谈”

全区政法队伍教育整顿查纠整改工作取得实效

□记者 李宛遥 通讯员 闫敏 报道

本报讯 6月11日,西海岸新区召开政法队伍教育整顿第二次新闻发布会,通报全区政法队伍教育整顿查纠整改环节进展情况。记者从新闻发布会上获悉,政法队伍教育整顿转入查纠整改环节以来,西海岸新区坚持问题导向、民意导向和目标导向,确保查纠整改环节各项工作落到实处,取得了良好的政治效果、法纪效果和社会效果。

据悉,新区强化动员部署,4月份以来,先后召开2次教育整顿领导小组会议,4次教育整顿领导小组办公室会议,传达上级关于查纠整改环节的工作部署,研究制定工作措施。区政法各单位分别召开党组(党委)会议、教育整顿推进会议,坚持以党史学习教育为牵引,把政治教育、警示教育、英模教育与查纠整改有机结合,进一步强化全体政法干警开展教育整顿的政治自觉。

在加强组织协调方面,新区研究制定了《青岛西海岸新区政法队伍教

育整顿查纠整改环节实施方案》《青岛西海岸新区政法队伍教育整顿顽瘴痼疾跨部门协同配合机制》等一系列工作方案,明确查纠整改环节各项具体措施、时间节点、责任分工,层层抓落实。区政法各单位也根据工委统一安排和要求,结合本单位实际,研究制定了工作方案。

在严格自查自纠方面,新区全面落实“五个必谈”,层层开展谈心谈话。4月中旬以来,新区工委主要领导分别与工委政法委书记、区政法各单位“一把手”进行了谈心谈话。区政法各单位按要求广泛开展谈心谈话活动,做到见人见事见思想,谈深谈实谈问题。截至目前,区政法各单位共开展谈心谈话6534人次,88名干警主动向组织说明了91个问题。

在严肃组织查处方面,新区不断加强线索核查工作,持续推进上级交办案件线索核查、涉黑涉恶案件(线索)倒查、涉法涉诉信访案件(线索)清查、重点案件交叉评查、智能化数据排查等工作。新区工委政法委组成三个

巡查组,对政法各单位选人用人、纪检监察、教育整顿等情况进行了集中巡查。截至目前,接收省教育整顿督导组移交的线索9批次264件,已完成5批138件线索核查工作,查实或部分查实15件。区纪委已立案16起17人,已对6案6人作出处理。

新区还制定《青岛西海岸新区政法队伍教育整顿顽瘴痼疾专项整治实施方案》,组织开展全面的摸底排查,目前全区排查的175件顽瘴痼疾问题,已整改145件。为用力用情办好为民实事,区政法各单位制定了“我为群众办实事”活动方案,深入社区单位、服务对象和基层群众,联系服务企业,开展形式多样的为民办实事活动。此外,新区还坚持开门搞整顿,先后11次召开由人大代表、政协委员、企业家代表、律师代表、特约监督员和人民陪审员参加的座谈会,征集意见建议49条,集中开展“向党和人民报告-政法机关开放日”活动,开放场所71处,邀请社会各界代表3890人参观,展示了新区政法机关新形象。

佟海燕带队调研督导批而未供、供而未用土地处置情况 推进节约集约用地 提高土地利用效率

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 近日,区人大常委会主任佟海燕带队,对全区批而未供、供而未用土地处置工作情况进行调研督导。

调研督导组一行先后到青岛树含软件科技有限公司和青岛聚大洋海藻工业有限公司用地项目进行实地考察。

详细听取了批而未供、供而未用土地处置推进情况后,佟海燕指出,有效盘活利用批而未供、供而未用土地,是推进节约集约用地、提高土地利用效率的重要举措。相关部门单位要进一步提高站位、深化认识,从促进新区高质量发展的高度出发,从规范土地管理的角度入手,把批而未供、供而未用土地处置作为一项重要工作来抓。要建立服务专班,加强沟通协作,形成工作合力,依法依规处理工作中遇到的困难和问题,不断优化土地资源配置,为全区高质量发展奠定坚实基础。

重大项目劳动竞赛 添彩“攻坚突破年”

□记者 谭宁 报道

本报讯 近日,由西海岸新区总工会主办、西海岸新区建筑工务中心协办、上海宝冶集团有限公司承办的2021年青岛西海岸新区“攻坚突破年”重大项目暨中国海洋大学西海岸校区项目“喜迎建党100周年”全过程精品劳动竞赛启动仪式举行。

举办劳动竞赛是贯彻落实全市“项目落地年”和新区“攻坚突破年”决策部署的具体行动。全区各级工会将聚焦“当好主力军·聚力新动能·建功新时代”竞赛主题,广泛深入开展重大项目以及重点工程劳动竞赛、职工职业技能竞赛、职工创新创业竞赛、“安康杯”竞赛和“五小”活动,引导广大职工比技能、比创新、比贡献,焕发劳动激情,释放创造活力,奋力闯出新区“加速度”,以优异成绩庆祝建党100周年。

西海岸全面推行 预拌混凝土新规

□记者 张静 报道

本报讯 为进一步提升建设工程主体责任质量意识,切实加强建筑工程混凝土质量闭环管理,近日,西海岸新区住建局建管中心组织召开建筑工程混凝土施工质量专题会,全面推行我市首创的“预拌混凝土试件强度对比试验”制度,督促建设、施工、监理企业和预拌混凝土生产企业进一步提高质量责任意识和质量管控水平,筑牢建筑工程质量基础。

结构安全是建筑工程质量安全的根基,会上,该中心结合各地区实际案例展示了预拌混凝土质量实体检测先进做法,强调了混凝土工程质量控制的重要性和预拌混凝土试件强度对比试验的相关要求。

下一步,该中心将严把建筑工程质量关,督促相关企业严格落实建设工程质量主体责任,确保西海岸新区建筑工程质量稳步提升。

2021DS自然探索赛(青岛站)在西海岸新区举行

时尚体育赛事点燃城市激情

□记者 李凤仪 通讯员 邵璐 报道

本报讯 6月12日,2021DS自然探索赛(青岛站)在青岛西海岸生态观光园开赛。赛事为期两天,旨在打造具有新区特色的青少年体育赛事,助力新区成为青少年体育赛事的重要落地城市。

据悉,DS自然探索赛是全国青少年综合实践技能大赛的一个赛事品牌,是一项风靡全国的青少年赛事。本次2021DS自然探索赛(青岛站),由西海岸新区教育和体育局、新区工商业联合会指导,新区体育健康服务商会、中国青少年综合实践技能大赛组委会主办。

本次自然探索赛融合了体育活动、户外生存两大核心技能,竞赛按照年龄划分亲子、初级、中级、高级组,根据不同组别设计不同的任务障碍以及不同竞赛距离。赛事共包括“探索之门”“跨越乞力马扎罗山”“亚马逊泥潭”“勇渡恒河”等20项挑战项目,赛段的难度随着初、中、高级别逐渐提升。

记者在现场看到,赛道上或父母亲子携手,共同体验,或少年独战赛场,父母在旁加油鼓劲。他们翻越“探



参赛小朋友匍匐过障碍。□记者 王培珂 摄

索之门”,跨越“乞力马扎罗山”,丝毫不顾忌“亚马逊泥潭”与“勇渡恒河”沾上的泥渍,冲过象征胜利之门,赢得刻有自己姓名、象征自然探索超越成功的DS奖牌。

“通过青少年赛事的举办,为本地青少年提供更多的校外教育选择,帮助提升本地青少年的综合素质水平,

也为西海岸整体综合教育水平提供助力。”新区教育和体育局相关负责人表示。近年来,西海岸新区充分利用独有的区位优势 and 丰富资源,积极培育和打造各种体育赛事,大力挖掘时尚体育项目,已先后成功举办中国大学生沙滩排球锦标赛、亚洲大学生沙滩排球锦标赛等赛事。

(上接第一版)创新性、突破性和带动性的人才制度,将引人才和引团队相结合,加速重点人才群体聚集。要发挥驻区高校科教资源优势,组建高校人才服务团队,促进产业发展,服务社会民生,构建校城全方位、宽领域、深层次协同共赢的发展格局。要健全和完善土地资源市场配置机制,建立统一、规范、有序的城乡一体化土地市场体系,促进土地的节约集约利用。

区人大常委会、区政协主要负责同志,有关大功能区、镇街、部门负责

同志等列席会议。

提高政治站位压实安全责任 推动安全生产形势持续向好

(上接第一版)任何一个细节,筑牢安全生产防线。要打破常规,充分调动人力、物力、财力等资源要素,加强对重点领域和关键环节的安全监管,不断夯实安全生产基础,推动安全生产形势持续向好,为庆祝建党100周年营造安全稳定环境。

在学史崇德中提升思想境界

(上接第一版)推动各项工作走在前列。要厚植为民情怀,结合当前各项重点工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,加快推进民生实事,全面增强群众获得感、幸福感、安全感。领导干部坚决做到严以律己不乱为、坚守底线不逾越、勤政有为不懈怠、为民服务不谋私,始终保持为民务实清廉的政治本色。